Ilpumep 2.1. OTpE30K, COCAUHAOWMNNA TOYKU A(3,2,1) U B(15,6,—1), pa3ac/iCH HA NATh
paBHbIX yactent (puc. 12). Haitu koopaunarsl Touku C, .

Puc.12
Ilpumep 2.2. B tpancuun ABCD (puc. 13) u3BECTHBI KOOPAU-
HaThl TpeX €€ BepwuH A(1.1,-4),B(3,2,-1),C(4,3,4). HalTu KOOpAUHATHI BEPLUUHBI D,
€CJIM OHA JICKUT B MIOCKOCTH yoz .

Puc.13

IIpumep. IlpoBepUTh, YTO TOUKU A(3,—12).B(1.2.-1).C(-11,-3), D(3.-5,3) CayXkat BEP-
IIIUHAMHA TPATICLINH,

Vkasauue: TPOBEPUTH KOTHHEAPHOCTb BEKTOPOB AB u  DC.

Ipuvep. B tpeyromsauke ABC IaHBI BEKTOPH AB ={13.-2}, AC ={4.2,-2}. Haiitn
BEKTOP MEAUAHBI BM.

IIpumvep. [anel TOuku A(8,-7,-5), B(-1,5,7). Halitu koopauHatel Touek C u D, fAe-
JSIUX OTPE30K AB HA TPHU PABHBIC YACTH.



Ilpumep 2.4. Hantu KOCUHYC yIJIa MEKAY AUATOHAJIAMU MAPATUIEIO- B

C
rpaMma ABCD , ecu A(1,2.0), B(-2.1.1), D(3.-13). M
A

Ilpumep 2.5. Haitu BEKTOP ¢, KOJUIMHCAPHBIA BEKTOPY a = {1,3,2}, €CIIA €r0 MPOCK-
s HA BEKTOP b = {2.1,0} paBHA —24/5.

Ilpumep 2.6. Havitu anuny meauansl AM TpeyrojibHUka ABC U yTOII ¢ MEKAY MeE-
auaHou AM u ctopoHon AB, ecmu AB =10 ¢em, AC=6cvm u £ZBAC = 60°.

g g — — o - — i A s
llpumep. Jlanbl BEKTOPBI ¢ =2 +2j +k, b =06 +3j +2k. Hautu np_b, yron (a, b).

Ipumep. Haiitn Bexktop p, ecnmu p TN &, [p| =75, ¢ =1{16,-15,12}.



IIpumep 2.9. Beraucouth a xb , €Cld a=2i — j +3k, b=3i —.

—_—

AC =2e —e,, BD=4e —5e,, e,e, — CAUHUYHBIC BEKTOPbL U (¢.e,) =

Ilpumep 2.11. Beryucnuthb miomanes napaaieaorpamma 4BCD , eciu 2
%
A D

=
.

Ilpumep 2.12. Hautu BEKTOP ¢, NECPHNCHAUKYISAPHBIA BEKTOpPAM a W b, €CIIH
¢|=3+41 1 BEKTOP ¢ 00pa3yeT TYMOM YroJi ¢ OCBIO OZ.

a=2i -], b—3]+l\

lIpuvep. Hautu BeICOTY AK W maomank TPEYrOJbHUKA C  BEPIIMHAMH
A(2.2.2), B(4.03). C(0.10).

Ilpuvep. HanTu KOOpAMHATBI BEKTOPA X, C€CIAU OH NCPHNCHAUKYIAPCH BEKTOPAM

Rl

i=2i—3j+4k, b=i—2j+3k ¥ yIOBICTBOPSACT YCIOBHIO X -(i +2j —7k)=10.



Ilpumep 2.13. Be{MUCIUTE CMELMIAHHOE MTPOU3BEICHUE BEKTOPOB

—

a=2i+j-3k, b=3i-j, <c=i+4k.

Ipumep 2.14. TIpoBEpHUTD, UTO BEKTOPBI d =i —27, b=3i —5j +4k. ¢ =2i +k HEKOM-
njaaHapHel. Haiitu 0o0bpeM mapauienenuneaa, TOCTPOCHHOI0 Ha 3TUX BEKTOPAX, U BBI-
COTY /,, OOYLICHHYIH M3 KOHIIA BEKTOpPA a .

IIpuvep. Bpl4ucauTe 00BEM TPEYroOJbHOW nOUpamMuabl C BepmmHamu A(0,0.1),
B(2,3,5), ((6,2,3), D(3,7,2). Haiitu aauHy BBICOTHI, ONMYIIEHHOU HA rpaHb BCD.

lIpumep. 1lokasate, 4TO TOUKU A(5,7,-2), B(3,1-1), C(9,4,-4), D(1,5,0) nexKar B OO-
HOU IJIOCKOCTH.



Ilpumep 3.1. Hantu pacCTtosgHUC OT TOYKH P (—1,4,5) OO TIOCKOCTH, MPOXOIALICH
yepes TOUKY P, (3.—1.0) U NEPICHAUKYISIPHOI BEKTOPY N = {4.-2.1}.

Hpumep 3.2. I10CTPOUTH MJIOCKOCTH C YPABHCHUAMU
2x+3y+4z=12 U 3x+2y=6. Hautu yroa Mexay 3STUMHU

IJIOCKOCTSIMH.
Ilpumep 3.3. COCTaBUTh YPABHEHUE TIJIOCKOCTH, MPOXOMAIICH YE€pe3 TPU TOYKHU:

A1.23), 021y ©C4-32Z)

[Ipuviep. Haniucate ypaBHEHHUE TUIOCKOCTH, MPOXOMAIIEH Yepe3 TOUKy M, (LL1) ma-
PAUIENBHO MJIOCKOCTH —2x+y—z+1=0. BBIUUCIUTE PACCTOSAHUE MEKAY OSTUMH

MJIOCKOCTSAMHU.
IIpumep. Hanucate ypaBHEHHUE IUIOCKOCTH, MPOXOIALICH 4YepPe3 3aJaHHBIC TOYKHU

M, (1.2,0), M,(2.1.1) 0EPOCHAUKYISAPHO [UIOCKOCTH x—y +1=0.
Vkazanue: nCnonp30BaTh KOMIUTAHAPHOCTH BEKTOPOB M M, M M, W HOPMAJIbHOTO

BEKTOpa N 3aJaHHOH TTOCKOCTH.
[Ipuvep. Hammcate ypaBHEHHUE MJIOCKOCTH, MTPOXOAALIECH Yepe3 TOUKy M, (0,1,2) ma-

paNniIeabHO BEKTOpPaM 4, = {2,0.1}, a, = {1,10}. HapucoBaThk 3Ty IIOCKOCTE.

Vkasanue: nCmoib30BaTh KOMIUIAHAPHOCTD BEKTOPOB M M., d,. d,.



. o &=l y+d =-3
Ilpumep 3.4. Hautu yroa Mexay mopsaMou e - -
y=4t+5, z=>5t—1. 3a0UCaTh YPABHEHUE MIOCKOCTU, MPOXOISIICH Y€PE3 MPSMBIE.

Ilpumep 3.5. Haiitu TOouky (), CHUMMETPUYHYH) TOUKE
v v [ — 5 J — 4 : —_ 6
P(2,-5,7) OTHOCUTEIIBHO MPSIMOU ! . _

| 3 2

Ilpumep 3.6. 3anucaTh KAHOHWYECCKHE YPABHCHUS MPAMOM, 3aAAHHOW OOIIMMU

3x—-2y+2z-3=0,
YPaBHCHUAMMU: X
2x+3y—z—4=0.

[Ipumep. 3anmcaTe ypaBHEHUE NPAMON, TPOXOIALIEH Y€pe3 TOUKU M, (0,-2,1),
M,(1,2.3).

3 =1 4 o
nmapauIeNIbHBl. Hanmncate ypaBHEHUE MUIOCKOCTH, MPOXOIAIEN Y€PE3 3TH MPAMBIE.
Vkazanue: HAWTH HANPABIAKOLIMN BEKTOP MPAMOW /,, TOYKY M, HA OPAMOH /, U
MCITOJBb30BATh KOMIUTAHAPHOCTE BEKTOPOB M M, MM, u I,

B — )z 2x+2y—z—-10=0
lpumep. YOeOUThCA, 9TO MPAMBIE /, : A=l P ¥ u - JL £ oy
— =g =

Ipuwep. Haitu npoeKunro ToUku P(1,0,-2) HA IJIOCKOCTh 6x+ 5y —7z+90 = 0.

Vkaszanue: HanucaTe ypaBHEHUE MPAMOUM, MPOXOAALICH YE€PE3 TOUKY F MEPIEHANKY-

JAPHO 3aJAHHOU IUIOCKOCTH, U HAWTU TOYKY MEPECEUECHUS ITOU MPAMOU U MJIOCKO-
CTH.

x—1 y=-2 z+1
IIpumep. YOeoUTBCs, 4YTO MPAMAas =0 = Iapasie/ibHa IJIOCKOCTH

2x—2y+z+7=0. HalTu pacCTOSHUE MEKIAY NPAMOU U TNIOCKOCTBIO.

- U OpsAMOU  x =37—4,

\o ;m\




IHpumep  3.7. YCTAHOBUTBb, KAKas  JIMHUA  ONPEHCIACTCA  YPAaBHECHHUEM
2x% +3y7 —4x+18y+17 =0, W H300pa3HTh €C HA YCPTCIKE.

Ilpumep 3.8. YCTAaHOBUTD, KAKASI TUHUS ONIPEACIACTCS YPABHECHUEM

1 5
Y=_2_ 5\/ y? =2y +5, M M300PA3UTh €€ HA YCPTEKE.

ITpumep 3.9. I1oCTPOUTH TUHUIO C YPABHCHUEM y =3 —24/2—x . Haiitu ¢e oxyc.

Ilpumep 3.10. 3anucate ypaBHEHHE AapadOIbL, €ciu €€ (POKyC F(-2,3), a ypAaBHEHHE
JTUPCKTPUCHI y = —1.

lIpumep. TlpuBeCTH ypaBHECHHUE JTUHUU 9x° —4y® —36x—24y =36 K KAHOHHUYCCKOMY

BUAY U MOCTPOUTH JUHUI. HailTu MEK(POKYCHOE pacCTOSHUE. 3aMUCaTh YPABHCHUE
ACHUMIITOT.

[Ipumep. 3anucate ypaBHCHUE MapaloIbl, €Cau €€ (POKYC F(-2,3), a YpaBHCHUE IU-
PEKTPHUCHI x =4.



